## 北京文化艺术院注册材料和流程

| 产品名称 | 北京文化艺术院注册材料和流程          |
|------|-------------------------|
| 公司名称 | 中启联盛(北京)企业管理有限公司        |
| 价格   | .00/件                   |
| 规格参数 |                         |
| 公司地址 | 北京市朝阳区金创文地中心318         |
| 联系电话 | 18610090370 18610090370 |

## 产品详情

北京文化艺术院转让

北京文化艺术院转让

北京文化艺术院转让

- 一、文化艺术院注册的流程
- 1、文化艺术院注册的流程选择一个合适的字号,目前带院的注册字号北京已经停办了,我公司有一批注册好的带院或者研究院的执照可以给你变更成你想要的字号名称
- 2、选择一个适合自己的类型企业。一个人想注册一个带院的企业那么就选择个人独资企业,如果

要2个人以上注册,那么就选择集体所有制类型3.注册资本的确认,个人独资是不显示注册资本的,集体所有制的注册资金必须实缴,但是我公

司可以帮您顺利办理

4.选择一个合适的实际办公地址,必须是写字楼地址,然后在确定经营范围研究院注册流程图选

择字号---选择注册类型---确认注册资本---选择注册地址(整个流程我们5-7个工作日完成)

公司转让资源:

北京××\*\*\*文化艺术院(集体所有制)

北京××\*\*\*\*\*研究院

北京××国际\*\*\*研究院

北京××\*\*\*技术研究院

北京××\*\*\*科学研究院